

## «Белый работодатель»: Метинвест попал в список честных налогоплательщиков Украины

Oboz.ua начал информационную кампанию «Поддерживай честных», посвященную культуре уплаты налогов. Честная уплата налогов — это не только ответственность каждого, но и вклад в победу Украины, поскольку сейчас все полученные налоги и сборы из центрального бюджета идут на обеспечение военных.



В материале

[«Уплати налоги — помоги Украине! Почему можно покупать только у честных и что следует знать каждому»](#)

издание рассказало о крупных компаниях, которые уже присоединились к этой инициативе. Выбранные компании сделали честную уплату налогов и полностью прозрачную работу частью своей идентичности.

Редакция разделила опыт честных бизнесов по нескольким категориям по своему усмотрению. Цель проекта — показать пример и призвать украинцев честно платить налоги и поддерживать прозрачные бизнесы. Метинвест отмечен как пример

[«Белого работодателя»](#)

Группа Метинвест — крупнейший налогоплательщик в отрасли. А еще — честный работодатель. В прошлом году компания уплатила более 3,2 млрд грн единого соцвзноса. Все сотрудники получают высокую белую зарплату. Работая, они поддерживают бюджет страны, дают возможность платить зарплаты военным. Всего в прошлом году Метинвест перечислил в украинский бюджет 14 млрд 614 млн 981 тыс. грн налогов.

### Какие проблемы возникают из-за непрозрачной уплаты налогов конкурентами

«Проблемы существуют из-за непрозрачной работы не только конкурентов, но и контрагентов. Например, часть наших контрагентов, у которых мы закупаем услуги или товары, налоговые органы считают рискованными. Эти контрагенты выводят НДС, и он не попадает в бюджет, как это должно быть по законодательству. И вместо того, чтобы бороться именно с этими рискованными налогоплательщиками, налоговая отказывает в возмещении НДС компаниям, работающим официально и прозрачно.

Поэтому важно следовать принципам прозрачной и ответственной работы. А в условиях военных действий значение этих принципов возрастает, ведь прозрачные компании недополучают возмещение НДС, и это влияет и на оборотные средства компаний, а государство получает меньше налогов».

## Как выбрать тех, кто работает честно?

«Прозрачная компания — это публичная компания, которой нечего скрывать. Она не только соблюдает законодательство по обнародованию своих показателей, но и предоставляет дополнительную информацию о своей деятельности для всех заинтересованных сторон. Во-первых, такая компания регулярно публикует финансовые результаты.

Во-вторых, ежегодно выпускает финансовый и операционный отчеты. Часто это еще и социально ответственная компания, отчитывающаяся о своих значимых проектах для общин. Такие отчеты — обязательный элемент коммуникации между компанией, а также нынешними и будущими клиентами, партнерами, обществом и государством. Дополнительным преимуществом для потенциальных клиентов будет, если компания международная, ведь она обязана соблюдать и законодательство стран, в которых работает. А там принципы прозрачности выстроены значительно раньше, чем в Украине».

### Где можно прочитать отчеты о работе вашей компании?

<https://metinvestholding.com/ua/investor>

### Почему важно платить налоги?

«Метинвест — крупнейший налогоплательщик в отрасли и один из крупнейших в Украине. С начала своего создания компания следует принципам прозрачности и ответственного ведения бизнеса. Значение этих принципов приобретает особое значение сейчас, в условиях полномасштабной войны.

Ведь мы осознаем, что от нашей стабильной работы и уплаты налогов зависит экономика прифронтовых регионов, где работают наши предприятия, и экономика страны в целом. А также способность поддерживать страну, армию и украинцев в самые трудные времена», — рассказывает CFO Группы Метинвест Юлия Данкова.

|

[oboz.ua](https://oboz.ua)

<https://metinvestholding.com/ru/media/news/blij-robotodavecj-metnvest-potrapiv-do-spisku-chesnih-platnikov-podatkv-v-ukran>